



వివ్వల : బేతప్ప మినీస్ట్రీస్ ప్రాధాన మందిరంలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేస్తున్న జిల్లా పాఠశాల అసోషియేషన్ అధ్యక్షుడు దుర్గం ప్రభాకర్

కరుణామయుడి స్వరణలో...

గుడి ప్రాంతే వేడుకలను జిల్లా వ్యాప్తంగా క్రైస్తవులు శుక్ర వారం పునంగా జరుపుకున్నారు. వేడుకల్లో వేలాది మంది క్రైస్తవులు పాల్గొని ప్రత్యేక ఆరాధన, ప్రార్థనలు చేశారు. ఆయా చర్చిల్లో ఆలంబించిన భక్తిగీతాలు ఆకట్టుకున్నాయి.



మేక్షవెదర్లు : మేక్షవెదర్లులో యేసు నీలవ మార్గంలో పాల్గొన్న క్రైస్తవులు



నేరేడుపల్లి : రామాపురంలో ఏనుకీస్తు శివల మోస్తూ రాల్సీ నిర్వహిస్తున్న క్రైస్తవులు



అత్తకూర్.ఎన్ : పాపల్లపహాడ్ బెత్తవ మందిరంలో కీర్తనలు అలవిస్తున్న క్రైస్తవులు



బోడాయిబజార్ : సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో యేసుక్రీస్తు నీలవ ప్రదర్శనలో పాల్గొన్న క్రైస్తవులు



అర్కపల్లి : రామన్నగూడెం కల్వల ప్రేమ ప్రార్థన మందిరంలో వేడుకల్లో పాల్గొన్న క్రైస్తవులు

తెలంగాణకు బిజేపీ చేసింది శూన్యం

● రాష్ట్ర భారీ నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమారరెడ్డి

బోడాయిబజార్, మార్చి 29 : కేంద్రంలో పదిన్న అదికారిలో ఉన్న బిజేపీ తెలంగాణ రాష్ట్రానికి చేసింది శూన్యమని రాష్ట్ర భారీ నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి నలవార ఉత్తమకుమారరెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని రెడ్ హాజిల్ ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర విభజన సమయంలో ఇచ్చిన హామీల్లో బిజేపీ ఏ ఒక్కటి కూడా నెరవేర్చలేదన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలను అన్ని విధాలుగా మోసం చేసిందిగా దన్నారు. బిజేపీ ప్రభుత్వం రెండు కోట్ల డబ్బు గాలు ఇస్తామని చెప్పి రెండు కోట్ల డబ్బులు పీకేశారని ఆరోపించారు. రైతుల ఆదాయం పెంచుతామని చెప్పిన ప్రధాని మోదీ, కేంద్ర ప్రభుత్వ అచారిత్రక నిర్ణయాల్లో రైతుల ఆదాయం సగానికి పడిపోయిందని అన్నారు. దేశ ప్రజలు బిజేపీకి, మోదీ ప్రభుత్వానికి తగిన బుద్ధి చెప్పేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు అన్నారు. ఇండియా కూటమి దేశంలో అధిక మెజారిటీ గెలుపుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. సమావేశంలో మాజీ మంత్రి రాంరెడ్డి దామోదరరెడ్డి, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు చివ్వి వెంకన్న యాదవ్, రాంరెడ్డి సర్వోత్తమ్మరెడ్డి, కొప్పుల వెంకటరెడ్డి, పాప భాస్కర్ పాల్గొన్నారు.



బోడాయిబజార్ : సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి ఉత్తమకుమారరెడ్డి

నేరేడుపల్లి : నేరేడుపల్లి పట్టణంలోని ప్రభుత్వ భూముల్లో పేదలు చేసుకున్న గుడి సెలకు శాశ్వత పట్టణ మంజూరు చేయడంతో పాటు ఇంటి నిర్మాణానికి రూ.5 లక్షలు మంజూరు చేయాలని కోరుతూ సీపీఐ(ఎంఎల్ఎ) మాన్వలెన్ జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షుడు శుక్రవారం హైదరాబాద్లో మంత్రి ఉత్తమకుమారరెడ్డిని ఆయన నివాసంలో కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఇల్లందు మాజీ ఎమ్మెల్యే గుమ్మడి నర్సయ్య, సీపీఐ(ఎంఎల్ఎ) మాన్వలెన్ జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు గోకుండ్ల వెంకటేశ్వరరావు, సీపీఐ(ఎంఎల్ఎ) జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్తపల్లి శివకుమార్, పీఓడబ్ల్యూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్తపల్లి రేణుక, పీడీఎన్యూ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి పేదలకు ఇండ్ల స్థలాలు పంపిణీ చేయాలని వినతి

అనరేటిడ్ ప్రెస్స్ అఫ్ ది వరల్డ్ ఫైన్స్ లో సూర్యాపేట బాలిక

● ఎస్సీ రాహుల్ హెగ్డే ఆధిపత్యం

సూర్యాపేట సీటీ, మార్చి 29 : రాజ్ కలెన్ చెన్ అకాడమికి చెందిన కల్పల ఇందిర అండర్-15 విభాగంలో క్వీన్స్ ఆన్లైన్ చెస్ ఛాంపియన్ 2024 ఫైనల్స్ కు చేరింది. కమలిన ఫర్ ఉమ్మెన్ చెస్, వరల్డ్ చెస్ ఛాంపియన్ షిప్ సయంత్రంగా బొంబేలో ఆన్లైన్ వేదికగా ఈ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నది. ఆసియా, యూరోప్, అమెరికా, ఆఫ్రికా ఖండాల నుంచి 400 మందికి పైగా క్రీడాకారులు ఈ పోటీల్లో పాల్గొన్నారు. లీగ్ దశలో ఏడు రౌండ్లకు గాను ఇందిర ఆరు రౌండ్ల గెలిచి ఫైనల్ కు దూసుకొచ్చి ఫైనల్ కోస్ ఉపవెల్ అనరేటిడ్ తెలిపారు. శుక్రవారం బాలికను ఎస్సీ రాహుల్ హెగ్డే



ఇందిరను అభినందిస్తున్న ఎస్సీ రాహుల్ హెగ్డే

అభినందించి ఫైన్స్ లో ఉత్తమ ప్రతిభ చూపాలని ఆకాంక్షించారు.

వడ్డెరుల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం పాటుపడాలి

● వడ్డెరు సంఘం నల్గొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు సైదులు

బోడాయిబజార్, మార్చి 29 : సమాజంలో ఆర్థికంగా, సామాజికంగా వెనుకబడిన వడ్డెరు కులానికి అధిక నిధులు కేటాయించి వారి అభివృద్ధికి పాటుపడాలని తెలంగాణ వడ్డెరు సంఘం నల్గొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు దండుగల సైదులు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ మేరకు వడ్డెరులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై రాష్ట్ర టూరిజం కార్యదేష్ నైర్వహింపబడే రమో రెడ్డి, మాజీ మంత్రి రాంరెడ్డి దామోదరరెడ్డిని శుక్రవారం కలిసి వివేచనాత్మక అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ సారి నిర్వహించే అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో వడ్డెరు కులాన్ని ఎస్సీలో చేర్చుతూ తీర్మానం చేసి కేంద్రానికి పంపించాలని కోరారు. అలాగే పని సమయంలో ప్రమాదంలో మరణించిన వడ్డెరు కుటుంబాలకు వడ్డెరు ప్రమాద బీమా, వడ్డెరు విద్యార్థులకు ఎంట్రన్స్

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

● తాసీల్దార్ వినోద్ కుమార్

అత్తకూర్.ఎన్, మార్చి 29 : ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం ఏర్పాటు ప్రధాన కార్యకర్త అత్తకూర్.ఎన్ పరిధిలో పరిధిలో కొనుగోలు కేంద్రాన్ని తాసీల్దార్ వినోద్ కుమార్ శుక్రవారం ప్రారంభించారు. రైతులు తాము పండించిన పంటలను ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో విక్రయించి మద్దతు ధర పొందాలని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఏఓ డి.వి.ఎస్, సీనియర్ అసిస్టెంట్ ఇండ్రస్ట్రీ మార్, సమ కార్యదర్శి పట్నం లక్ష్మారెడ్డి, సంఘ సీబిఎంపి, అయితే నాగారం మండలంలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల నాగారం : మహిళా సమాఖ్య అధ్యక్షులు శివరాత్రి మహా్, ప్రధాన కార్యదర్శి కోడెలి అశోక్ పాల్గొన్నారు.



అత్తకూర్.ఎన్ : మండల కేంద్రంలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న తాసీల్దార్ వినోద్ కుమార్

డి.కొత్తపల్లి, ఈటూరు. మాచిరెడ్డిపల్లి, పేర లోయనగూడెం, ఫణిగిరి, జాజిరెడ్డిగూడెం అలాగే ప్రాథమిక సహకార సంఘం బ్యాంక్ అధ్యక్షులతో వర్తమానుకోట, తిరుమలగిరి బ్యాంక్ అధ్యక్షులతో ఫణిగిరి, ఈటూరు గ్రామాల్లో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ఏపీఎం తరాల శోభారాణి, పీవీసీఎన్ చైర్మన్ కుంభి సురేష్ రెడ్డి, పాలపత్తి చంద్రశేఖర్ తెలిపారు. రైతులు నాణ్యమైన ధాన్యం తీసుకొచ్చి ప్రభుత్వం అందించే మద్దతు ధర పొందాలని పేర్కొన్నారు.

బీసీలకు చట్టసభల్లో సముచిత స్థానం కల్పించాలి

● బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా నాయకుడు

భవనిశంకర్

నూతనకల్, మార్చి 29 : దేశ జనాభాలో 56 శాతంపన్ను బీసీలకు చట్టసభల్లో సముచిత స్థానం కల్పించాలని జాతీయ బీసీ

సంక్షేమ సంఘం జిల్లా నాయకుడు అంజనాంబ అభివృద్ధి భవనిశంకర్ నాగారం మండల కేంద్రంలో విలేజరులతో ఆయన మాట్లాడుతూ. దేశం పారిశ్రామికంగా అభివృద్ధి చెందిన నాడీ బీసీలు వివిధ వృత్తులతో సంపదను సృష్టించి దేశాన్ని ప్రగతిపథంలో నడిపించారన్నారు. కొన్ని దోపిడి పర్గాలు బీసీలకు సంబంధించిన జీతం 340

ఉపాధి హామీ పని దినాలు పెంచాలి

● సీపీఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు పాండూనాయక్

మరంపల్లి, మార్చి 29 : ఉపాధి హామీ పనులకు పని చేసే కులాలకు పని దినాలు పెంచాలని సీపీఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు భూత్స్ పాండూనాయక్, మండల కార్యదర్శి మారత బాలునాయక్ అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో వారు విలేజరులతో మాట్లాడుతూ.. ప్రస్తుతం కేంద్రంలోని బిజేపీ ప్రభుత్వం ప్రతి ఎంపీకి రోజుకు రూ.8 వేలు వేతన మిస్తున్నదని, ఉపాధి కులాలకు మాత్రం కేవల రూ.272 కూలి ఇస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఉపాధి కులాలకు వెంటనే పని దినాలతో పాటు కూలి రేట్లు పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ మండల సీనియర్ నాయకుడు ఎన్.జగన్మోహన్రెడ్డి, మండల కమిటీ సభ్యులు సయ్యద్ రసీద్ మియా, కె.వెంకటరెడ్డి, పొడిరెడ్డి రాము, బ్రహ్మచారి పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న పాండూనాయక్

Advertisement for 'PLOT FOR SALE' and 'FLAT FOR SALE' in Hyderabad, featuring 'GAMES' and 'SRI' branding.

భవన నిర్మాణ కార్మికులకు పని కల్పించాలి

● విఎస్ఎంపియూ జిల్లా అధ్యక్షుడు

నవీన్ గరిడేపల్లి, మార్చి 29 : భవన నిర్మాణ కార్మికులకు పనులు సక్రమంగా లేని కారణంగా వారి కుటుంబాలు ఇబ్బందులకు గురి అవుతున్నాయని కాపులా ప్రభుత్వం వారికి పని కల్పించాలని విఎస్ఎంపియూ జిల్లా అధ్యక్షుడు కావ్వల సవీర్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో కోరారు. ఈ ఏడాది సాగర్ జలాశయం నుంచి నీరు రాకపోవడంతో చాలా మంది రైతులు వారి కుటుంబాలు సాగు చేయడం దుస్తం అవుతున్నట్లు గ్రామాల్లో భవన నిర్మాణాలు చేపట్టడం లేదన్నారు. ఈ పరిస్థితిలో భవన నిర్మాణ కార్మికులు ఖాళీగా ఉండిపోతున్నట్లు అన్నారు. కావ్వల వారు పడుతున్న బాధలను అర్థం చేసుకుని పని కల్పించి అండగా నిలువాలని కోరారు.

అదనపు కట్టం వేధింపులు తాళలేక మహిళా ఆత్మహత్య

పెన్పహాడ్, మార్చి 29 : అదనపు కట్టం



చందన (ఫైల్ ఫోటో)

తేవాలని భర్తతో పాటు ఆత్మ వేధింపులకు గురి చేసుకుంటూ మనస్తాపం చెందిన మహిళా ఉరి వేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్నది. ఈ సులవ మండల పరిధిలోని అన్నారంలో శుక్రవారం జరిగింది. ఎన్ఐఆర్ పేదరికి తెలిసిన ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన పిడిపాల్ అయ్యాళ్ళ తన కూతురు చందన (23) ను మిర్చాలగూడెంకు చెందిన ఆనందంకు ఇచ్చి 2021లో వివాహం చేశారు. ఆనందం రైల్వే డిపార్ట్ మెంట్ కొత్తగూడెం రోడ్డులో చేస్తున్నాడు. వారికి 18 నెలల బాబు ఉన్నాడు. అయితే కొంత కాలంగా భర్త ఆనందంతో పాటు ఆత్మహత్యలు చేసిన అదనపు కట్టం విషయంలో చందన తరచూ గొడవ పడుతుండడంతో చందన తల్లిగారి ఇబ్బం అన్నారానికి వచ్చింది. గతంలోనే అదనపు కట్టం వేధింపుల విషయంలో ఆనందంపై సీఎస్ఎంబి. ఈ నేపథ్యంలో ఆనందం అత్తగారి ఇంటికి ఈ నెల 13న

పచ్చి గొడవ పడ్డారు. తరుచూ ఫోన్ చేసి ఇబ్బందులు గురి చేసేవాడు. దాంతో మనస్తాపం చెందిన చందన గురువారం రాత్రి ఇంట్లో ఉరి వేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్నది. చందన తండ్రి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్ఐఆర్ తెలిపారు.



బెల్లం పానకాన్ని పారబోస్తున్న ఎక్స్ ప్లెస్ సిబ్బంది

40 లీటర్ల సారా పట్టివేత

హుజూర్ నగర్, మార్చి 29 : జిల్లా ఎక్స్ ప్లెస్ దికారి లక్ష్మారాయ్ అధ్యక్షులతో హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గంలో శుక్రవారం ఎక్స్ ప్లెస్ అధికారులు మొత్తంగా రైడ్ చేశారు. మరంపల్లి మండలంలోని లిక్కారాయ్, మంద్యా తండాల్లో 40 లీటర్ల సారా పట్టుకున్నారు. 80 లీటర్ల బెల్లంను సాఫీందం చేసుకుని ఏడు

గురిపై కేసు నమోదు చేశారు. అలాగే పాలక వీడు సివిల్ ఎన్ఐఆర్ లక్ష్యచరణల్లో కలిసి బెట్టివేతంలో 750 లీటర్ల బెల్లం పానకాన్ని చంపివేతం చేసినట్లు హుజూర్ నగర్ సీపీఐ గృహ రైడ్ టెలిపాటు. కార్యక్రమంలో సీబిలు చంద్రశేఖర్, రాజ్ కె, మల్లయ్య, శంకర్, ఎస్ బిలు సరేఖరెడ్డి, దివ్య పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న శ్రీకాంత్ వర్మ

సిరికొండకు బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలి

● ఎస్ఎఫ్ఎం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ వర్మ

మోతి, మార్చి 29 : మండలంలోని సిరి కొండ గ్రామానికి బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని ఎస్ఎఫ్ఎం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ధనికంబుల ఎస్ఎఫ్ఎం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రాజుచేతను కోరారు. అనంతరం గ్రామ ఎన్ కొండలో నిర్వహించిన ఎస్ఎఫ్ఎం గ్రామ కమిటీ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. గ్రామం నుంచి బస్సు సౌకర్యం లేకపోవడంతో విద్యార్థులు సూర్యాపేటలో ఫైవేజీ హాస్టల్, రామ్స్ అడ్వైట్ తీసుకుని అడ్విగా

ఇబ్బందులు పడుతున్నట్లు తెలిపారు. అదే గ్రామానికి బస్సు సౌకర్యం ఉంటే బస్సులు కలిగి ఉంటుందని చెప్పారు. అనంతరం గ్రామ ఎన్ కొండలో నిర్వహించిన ఎస్ఎఫ్ఎం గ్రామ కమిటీ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. గ్రామం నుంచి బస్సు సౌకర్యం లేకపోవడంతో విద్యార్థులు సూర్యాపేటలో ఫైవేజీ హాస్టల్, రామ్స్ అడ్వైట్ తీసుకుని అడ్విగా

ఘనంగా చరిత్ర

కాంగ్రెస్ పతకం

కోడలూరు, మార్చి 29 : మండల పరిధి గుడిబండ గ్రామానికి చెందిన ఇరు మళ్ళ చరిత్రల్లో 25వ సబ్ జూనియర్ జాతీయ ఫెస్టివల్ (కత్తిసాము) క్రింద కాంగ్రెస్ పతకం సాధించింది. ఈ నెల 25 నుంచి 28 వరకు ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని రాజుల మండలంలో నిర్వహించిన పోటీల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రం తరుపున చరిత్రల్లో ప్రతి నిద్యం పటాలి కాంగ్రెస్ పతకం సాధించినట్లు వెంటనే వెంటనే శుక్రవారం తెలిపారు. విద్యార్థిని ముస్లిం సుల్తాన్ రోహిల్ టి. సైమన్ పాకాలో 8వ తరగతి చదువుతున్నది.

నేడు వేణుగోపాల స్వామి

అలయంలో కొబ్బరికాయలు విక్రయానికి వేలం

హుజూర్ నగర్, మార్చి 29 : మండలంలోని బూరుగడ్డలో గల ఆదివ రహా లక్ష్యచరణల్లో వేణుగోపాలస్వామి అలయంలో కొబ్బరి కాయలు విక్రయించు తుంటుంది. పూజ సామగ్రి, కొబ్బరి బియ్యం సేక రించేందుకు శనివారం వేలం పాటు నిర్వ హిస్తున్నట్లు అలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు శుక్ర వారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వేలంలో పాల్గొనబడిన వారు రూ.9 వేలు డిపాజిట్ చేయాలని సూచించారు.

ఇసుక ట్రాక్టర్ పట్టివేత

అత్తకూర్.ఎన్, మార్చి 29 : అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్లను మండల ఇంజనీర్ శుక్రవారం పోలీసుల పట్టుకు న్నారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం పాపల్లపహాడ్ గ్రామానికి చెందిన జటంగి ముత్తయ్య ఇసుక అక్రమంగా తరలి స్తుండగా బోలెండోతండా వద్ద పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. అనుమతులు లేక పోవ డంతో ఇసుక ట్రాక్టర్ ను స్టేషన్ కు మళ్లించారు. ఈ క్రమంలో తప్పింపుకోజాసిన డైవర్ ముత్తయ్య ట్రాక్టర్ ను వాకచక్రంగా ఫళ్లి కొట్టింది దూతాడు. ఇసుక వేలపాలు కావడమే కాకుండా ట్రాక్టర్ బాగా దగ్గున మైంది. ఇదే ట్రాక్టర్ గురువారం ఇసుక తర లిస్తుండగా నూతనకల్ పోలీసులు పట్టుకుని కేసు నమోదు చేసినట్లు సమాచారం. అత్తకూర్.ఎన్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి రెవెన్యూ అధికారులకు పంపిస్తున్నట్లు ఎన్ఐఆర్ తెలిపారు.

తనిఖీలో రూ.2.50 లక్షలు

పట్టివేత

అత్తకూర్.ఎన్, మార్చి 29 : ఎన్ఐకల కోడ్ నియమబద్ధ అమలులో భాగంగా శుక్రవారం పోలీసులు వాహనాల తనిఖీలు చేపట్టారు. అత్తకూర్.ఎన్ మండలం నెమ్మి కల్ గ్రామం సమీపంలో రోడ్డుపై ట్రాల్ ఆలోను తనిఖీ చేయగా మరెపెడ బంకాకు చెందిన బోయిని మల్లేశ్ అక్ వర్షికి వద్ద ఎలాంటి పత్రాలు లేకుండా తరలిస్తున్న రూ.2.50 లక్షలను గుర్తించి స్వాధీనం చేసు కున్నారు. నగదును జిల్లా గ్రెవీస్ కమిటీని అప్పగించినట్లు ఎన్ఐఆర్ తెలిపారు.

రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ

ఏకకాలంలో చేయాలి

నేరేడుపల్లి, మార్చి 29 : కాంగ్రెస్ ఎన్ని కల ముందు రైతులకు ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఏక కాలంలో రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ చేసి అధ్యక్షులకు, వెంకటేశ్వర్ల మాజీ సర్పంచ్ సుందర్ గ్రామాలలో ఉత్తమంగా ఒక ప్రకటనలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. రైతు లకు ఇచ్చిన హామీని ప్రభుత్వం నెరవేర్చేటో పోవడంతో బ్యాంకు సర్పంచి రైతులపై బట్టిడి తెస్తున్నట్లు తెలిపారు. దాతో కట్టాలూ, వద్దా న్న సుందర్ గ్రామం రైతులు అప్పుడు పడుకు అప్పు నుండి రక్షణ పొందాలని కోరారు. రూ.2 లక్షల రుణ మాఫీ చేయాలని పేర్కొన్నారు.